

Водоемы как в летние дни, могут не только освежать и доставлять удовольствие, но и привести к трагическим последствиям.

В текущем году, с начала купального сезона в Республике Марий Эл утонуло 12 человек, в том числе 1 ребенок, в июле месяце утонуло 3 человека.

Напоминаем еще раз, в воде надо быть предельно внимательными и осторожными, во избежание трагедии необходимо знать и соблюдать основные правила безопасного поведения на водоемах:

- купайтесь только в специально отведенных местах;
- не оставляйте детей без присмотра, купание детей должно проходить только под контролем взрослых;
- не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения;
- будьте внимательны с плавательными средствами, не раскачивайте их, не прыгайте с них в воду. Помните, что кто-то рядом может не уметь плавать;
- не купайтесь в одиночку, особенно в вечернее и ночное время суток;
- не находитесь долго в воде, не допускайте состояния переутомления или переохлаждения;
- никогда не бросайте в воду мусор и не оставляйте после себя мусор на берегу.